



Из размышлений ученого: «Каждый решает основную задачу смысла своей жизни: хаотичность и предопределение царят во вселенной?».

Согласно предопределению, все происходящее в природе является последствием предшествующих событий, или естественных законов, т.е. все, что привело к настоящему, произошло неслучайно. Это и есть предопределение, когда ощущается рука Творца.

Солнце – температура 10 000 градусов по Фаренгейту, 27 млн. градусов в ядре. Состоит в основном из водорода, гелия, углерода и азота. Каким должно быть идеальное стечение обстоятельств, позволившие огненному шару – солнцу – оказаться на нужном расстоянии от нашей голубой планеты, чтобы зародилась жизнь?

У всего есть цель, порядок, который уже предопределен.

Но есть и другая производная – теория хаоса, согласно которой все это просто случайность. Сам факт, что мы существуем – это результат всего лишь сложной, но неизбежной, череды химических реакций и биологических мутаций, без всякого глобального умысла, без всякой цели.

Каждый из нас даст ответ: «Или хаотичность, или предопределение; ведь ничто не может существовать само по себе». †

Стоит полюбить жизнь?

В школе, на уроках языка и литературы каждого из нас учили, что глагол – это слово, обозначающее действие, а слово «любить» – это глагол. Любить – это не то, что можно ожидать или дать другому человеку, просто об этом подумав. Любовь – это действие, поступок. Только поступок, «насквозь пропитанный любовью», является эффективным лекарством от зла и ненависти. Такой поступок – это доброе дело, а как мы знаем из Библии: «Одно доброе дело покрывает множество грехов».

Любить нас всех учит и учила первая учительница в жизни каждого человека – мама. Для каждого из нас мама является, прежде всего, той женщиной, которая нас родила. Связь между мамой и ребенком является одной из самых мощных и неразрывных.

Призвание женщины к материнству и рождению ставят ее на следующее почетное место после супружества, в ситуацию бытия единственным человеком в жизни другого человека, ребенка. Быть матерью, в смысле рождения нового человека, придает женщине особое достоинство, как способной и призванной к непосредственной передаче жизни.

Современная тенденция, направленная против жизни зачатого ребенка, угрожает материнству. К этому ведет недооценка такой натуральной функции каждой женщины, как рождение детей. Ведь все чаще зачатый ребенок становится «ПОСЛЕДСТВИЕМ» сексуальной жизни женщины и мужчины и в следствии теряет свою ценность под гнетом материального благополучия, карьеры, свободы распоряжаться собственным телом...

Потребительская любовь и деторождение  
– поступки несовместимые

Сегодня очень часто сексуальные отношения супругов сведены всего-навсего к оргазму. В современной культуре оргазм является неким критерием, по которому определяются качества межличностных отношений. Именно из этой точки и начинаются самые, что ни на есть, «смертные последствия».

Потребительская культура низводит оргазм к кульминации полового акта, где сексуальная близость двоих не столько важна, сколько получение удовольствия. Быть может, поэтому сегодня столько много мимолетных сексуальных связей среди «не обремененных браком»?

Только в единстве двоих можно говорить о высшей психологической и физической близости и духовном единстве.

Чтобы по-настоящему встретиться друг с другом, надо больше слушать, чем говорить, больше делиться, чем спорить, больше понимать, чем оценивать, а прежде всего – прощать. Сосредоточение на духовной встрече с другим человеком часто помогает решению многих проблем, развивает чувственную сферу женщины, а так же духовно обогащает мужчину. Если же думать только о достижении оргазма и его интенсивности, это, в итоге, лишит мужчину и женщину способности открыться для духовной и психологической встречи с любимым человеком...

И теперь возникает строгая аксиома: «Отсутствие взаимной любви и привязанности, неадекватное понимание супружеской сексуальной близости, отсутствие духовности в семье приводит прямо к убийству собственных “цветов” супружеской любви двоих».

Мы попали здесь в «зону парадоксов»? Нет, это закономерное следствие... Логическая цепочка здесь довольно проста – если сексуальная близость является ПОСЛЕДСТВИЕМ банального оргазма, разбитые семьи от разводов будут ПОСЛЕДСТВИЕМ неготовности к супружеской близости, а зачатые по воле Творца детки являются ПОСЛЕДСТВИЕМ лишнего человеческого смысла сексуального акта... Зачатые дети – это ПОСЛЕДСТВИЕ?

Здесь очень важную роль играет готовность мужа и жены к ответственному супружеству и, как следствие, к ответственному родительству. Стоит заметить, что «ответственное родительство» – это, прежде всего, результат духовности семьи, и лишь затем психологических закономерностей семейной системы. Появление потомства диаметрально противоположно изменяет ситуацию супругов и их каждодневный стиль жизни. Теперь они вдвоем становятся перед лицом очень важных и трудных заданий. Мать и отец должны изыскать в себе силы для исполнения очень важного задания, как рождение и воспитание детей. Опасности и трудности появляются тогда, когда супруги – а теперь уже и родители – не пробуют или не умеют зрело и достойно исполнять эти новые задания и обязанности.

Аборт становится источником кризиса семьи. Он является актом, направленным против любви, без которой невозможно жить, и без которой не может функционировать

## Стоит защищать жизнь? (1)

Аўтар: Виталий Булыга  
20.04.2013 01:00

---

ни одна группа, ни одна общность, ни одна семья. Без любви жизнь человека тратит всякий смысл. Человек ощущает себя зрелым и может реализовываться, когда имеет способность открытия себя для других, строит межчеловеческую гармонию и доверие, что выражается, прежде всего, в зачатии ребенка, которому супруги дают жизнь и возможность гармоничного развития. Аборт все это уничтожает... А если нет ребенка, то нет ПОСЛЕДСТВИЯ, нет ПОСЛЕДСТВИЯ – нет любви. Когда нет любви, то нет ни материнства, ни отцовства, потому что нет семьи.